
Whole School Results Strongly agree % Agree % Disagree % Strongly disagree %

I like school 38 76 12 24 0 0 0 0

The lessons are good 35 70 13 26 1 2 1 2

I get help when I need it 41 82 8 16 1 2 0 0

We are well behaved in school 35 71.4 13 26.5 1 2 0 0

I feel safe at school 40 80 10 20 0 0 0 0

Adults listen to me 42 84 7 14 1 2 0 0

We all try to be kind to each other 41 82 9 18 0 0 0 0

I can try out new things 40 80 8 16 2 4 0 0

My teacher helps me if I am stuck or don't understand my work 12 60 8 40 0 0 0 0

In lessons I know what I am learning about 7 35 10 50 3 15 0 0

I enjoy my school work 13 61.9 7 33.3 1 5 0 0

My parents help me with my learning 5 25 9 45 3 15 3 15
I enjoy school trips and visits 16 80 4 20 0 0 0 0
At school healthy living is important 10 50 10 50 0 0 0 0

Staff help me to do my best 12 60 8 40 0 0 0 0

I can attend clubs and activities 17 85 3 15 0 0 0 0

Total number of responses: 50

What do you like best about your school? The staff are very supportive and encouraging.  I like the way staff push you harder to be independent.

Good opportunities and a good variety of lessons. Everything. Breaktime! Lunch.  Friends. VIBE. Sport. 

Work and friends. I love swimming in the new pool.  Animals.  French lessons.  Trips out. Maths. 

Spending time with friends. Swimming pool. After school clubs. It's fun. Lessons. Staff in the school.

What do you think could be better at your school? I don't think they need to improve anything - it is all good. More spelling and standing. 

Swimming pool changing rooms to be cooler. More spelling and standing.  Less work and more sport.

For the radio to broadcast so my parents can hear it. Photography needs to be better organised.

. More lessons to learn a musical instrument. More times to go out for life skills. More sports clubs.

More people to see us about class topics and interesting things.

Is there anything else you want to say about your school? No. It's good.  There are lots of things to do. I like school because I have lots of friends.

It has been nice to have been her for 12 years. It's a good school. It's alright as a school. 

I've really enjoyed coming here and I'll miss it. Hi! I like this school because I feel safe.
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